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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Στο πλαίσιο της εσωτερικής αξιολόγησης σχολικής μονάδας στον
άξονα "διδασκαλία- μάθηση- αξιολόγηση", στους δείκτες "εφαρμογή
καινοτόμων διδακτικών πρακτικών" και "ενίσχυση ήπιων και
ψηφιακών δεξιοτήτων" τέθηκε ως σκοπός της δράσης μας να
εμπλουτιστεί η μαθησιακή διαδικασία, να ενισχυθεί το ενδιαφέρον
διδασκόντων και διδασκομένων για τη διδακτική πράξη και να
κινητοποιηθούν περισσότερες νοητικές και επικοινωνιακές
διεργασίες του μαθητικού δυναμικού του σχολείου μας. Προκειμένου
να επιτευχθεί ο σκοπός αυτός, προτείνεται η διδασκαλία να
αξιοποιεί ψηφιακά εργαλεία, ώστε να αποτελέσει πρόκληση για
τους/ τις μαθητές/ριες, αλλά και για τους εκπαιδευτικούς, να
ενεργοποιηθούν οι δεξιότητες κριτικής σκέψης και να
καλλιεργηθούν οι ψηφιακές δεξιότητες.

Θρησκευτικά- Μαθηματικά...αλλιώς.
Διδασκαλία- αξιολόγηση
Θρησκευτικών και Μαθηματικών με
χρήση νέων τεχνολογιών.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Η ομάδα, αν και μερικώς διαφορετική, είχε αναλάβει τον ίδιο άξονα
και κατά το προηγούμενο διδακτικό έτος και έκρινε ότι τα ευρήματα
ορισμένων δεικτών χρήζουν περαιτέρω διερεύνησης. Επιπλέον
κρίνεται επωφελής η παρακολούθηση της εξελικτικής πορείας των
ευρημάτων και κατά τη διάρκεια της φετινής σχολικής χρονιάς με
σκοπό την εξαγωγή συγκριτικών συμπερασμάτψν, τη θεραπεία
προκυπτουσών δυσλειτουργιών και την ανάπτυξη ενός συνόλους
δράςων.

Διερεύνηση και πρόληψη εντάσεων
στο σχολείο.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Οι διαρκώς μεταβαλλόμενες συνθήκες και τα νέα δεδομένα στο
χώρο της εκπαίδευσης δημιουργούν την ανάγκη για εμπλουτισμό
των διδακτικών πρακτικών των εκπαιδευτικών και την
αντιμετώπιση προκλήσεων στο χώρο του σχολείου. Στο πλαίσιο
αυτό κρίνεται απαραίτητη η συνέχιση των επιμορφωτικών δράσεων
οι οποίες στοχεύουν στην ενίσχυση δεξιοτήτων, ικανότητας
αναστοχασμού της εκπαιδευτικής δράσης, στην εφαρμογή
καινοτόμων μαθησιακών πρακτικών και κατ΄ επέκταση στην
αποτελεσματικότητα του έργου των συμμετεχόντων.

Επιμορφωτικές δράσεις στην
κατεύθυνση της προσωπικής και
επαγγελματικής ανάπτυξης των
εκπαιδευτικών.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Θα διερευνηθεί η δυνατότητα συμμετοχής του σχολείου στο
πρόγραμμα Erasmus με σκοπό τη συνεργασία με σχολεία του
εξωτερικού. Θα γίνει προσπάθεια υπηρεσιακά να έρθουμε σε επαφή
με σχολεία του εξωτερικού ώστε να βρεθεί κάποιο ενδιαφέρον για
εκπόνηση κοινής εργασάις σε θέμα που αφορά σε τεχνολογία και
πολιτισμό. Πιστεύουμε πως πρέπει να διερευνηθούν θέματα αυτού
του τομέα, αφού η ομάδα των εκπαιδευτικών (Πληροφορικής-
Φιλόλογος) που θα ασχοληθεί με το έργο, έχουν μέσα στα βασικά
τους αντικείμενα ασχολίας, αυτούς τους τομείς.

Συνεργασία με σχολεία του
εξωτερικού σε διεθνές εκπαιδευτικό
περιβάλλον.


